

# 《双食记》北京举行“色香味”首映 吴镇宇爆炒“杀人秘方菜”

昨天,金马奖影帝吴镇宇、七摘影后桂冠的余男和江一燕等主演的惊悚片《双食记》在北京举行“色香味”首映。吴镇宇为“报复”剧中被“毒杀”之仇,现场下厨炒出电影中的“美食杀人秘方菜”逼余男、江一燕吃掉,弥漫的“糊味”吓得两人连连后退。

晚报记者 梁晨文/图  
北京报道



发布会现场吴镇宇秀厨艺。

## 吴镇宇秀厨艺炒糊青菜

《双食记》是一部用食物来讲述爱情的电影,从一道美食开始,诠释爱情与食物的种种关系,“食色性也,相生相克”,两个女人用相生相克的美食惩罚她们共同爱着的男人,原因只是“谁让他一个人同时吃着两家饭”。首映现场特别摆上炒锅、青菜以及油盐酱醋等调味品,吴镇宇看到这些东西,他满脸坏笑的自告奋勇要为余男、江一燕炒菜吃,“我在电影里被她们两个人做的菜整得很惨,今天我要让她们也尝尝‘杀人秘方菜’。”开火、搁锅、放油,吴镇宇还真动手“掌勺”干上了,瞬间现场弥漫起油烟味

道,当他拿给身边的两位美女吃时,余男摆手拒绝品尝,原来菜炒糊了。

“这个没有火,不够漂亮。”吴镇宇埋怨起炒糊都是电磁炉惹的祸,“我经常在家里煲汤、炒菜,因为我家里面做年夜饭,每年都要做一桌饭,每一个都要冒烟。”导演赵天宇替他开脱说:“做菜有的时候看上去好好看,但不一定好吃,他炒的好吃!《双食记》里‘最后的晚餐’都是镇宇亲自做的。”

## 余男称美食杀人“可怕”

《双食记》走惊悚悬疑路线,镜头在各种各

样的美食之间游走,但在这些精美的食物后面,却暗藏着杀机,吴镇宇被两个女人不同的身体、不同的美食摧毁,慢慢陷入一个恐怖的杀局。在电影中,吴镇宇正是因为“一个人吃两家饭”,被妻子和情人用美食相生相克的办法杀死,余男称自己的“杀人秘方菜”原料中有虾和维C,“这两个放在一起吃等于吃砒霜”。

“这种情况让我碰上了,我绝对不会那么做,那样精心策划害死一个人,太可怕了。”余男表示自己之所以演,除了角色有压抑疯狂的情感,觉得用美食和情色杀人有一种寓言的含义。吴镇宇称赞余男演技高,“她经过很严格的训练出来,不像在香港,看见你很漂亮就抓你去拍戏。内地演员要哭就哭,要笑就笑,蛮喜欢跟她合作的,也不用想那么多。”

在影片中,记者还发现竟然出现类似“艳照门”的情节,“妻子”余男在吴镇宇的保险箱里发现一堆他和不同女人的合影,每张照片背后都记录着他和这些女人交往时的“心声”。

## 江一燕“调情”调到“心跳”

江一燕这次有突破尺度的情感戏,她和吴镇宇两人就用很多方法事先“调情”,比如先喝几口酒,一起唱K、互相喂饭等,“因为吴镇宇是我的偶像,所以我有时都会有心跳的感觉,就是不知道他有没有。”导演赵天宇否认自己以情色吸引人,在剧情发展上,《双食记》分为张爱玲式的三个层次:第一层去男人心里的路经过胃;第二层是红玫瑰和白玫瑰的情感之感;第三层则通向爱和希望的生活。

## 新版“红楼”4月5日开机 “邦女郎”周采芹变身“贾母”

宝玉人选还没定



周采芹

新版电视剧《红楼梦》的开机时间已经确定,4月5日这部戏将正式开拍。导演李少红表示:“目前正在试装的主要是十二钗等比较年轻的角色,不过没有最终确定。”同时李少红表示,宝玉还没有最后定,现在有几名候选人正在培训中。但贾母和王夫人已经确定由周采芹和归亚蕾主演。

71岁的周采芹虽然并不太被中国内地观众所熟知,但她在美国好莱坞非常有地位,曾经是“邦女郎”。因为早在40年前,周采芹就与肖恩·康纳利联袂主演了《007》系列电影第5部《雷霆谷》,在其中扮演了一个美丽的香港女孩“林小姐”,近年来还参演了《喜福会》《007皇家赌场》《艺伎回忆录》等影片,是一位演技了得的“老戏骨”。周采芹是京剧大师周信芳之女。

唐小璐

## 李小龙遗作替身首度曝光



他就是李小龙唯一的替身

近日,香港电影资深幕后人杜韦东撰文称,史上唯一“真正李小龙替身”唐龙原本姓金,是韩国人。他在李小龙死后,替李小龙拍完《死亡塔》和《死亡游戏》,然后便悄然返回韩国。据说上世纪80年代唐龙移民到了美国,近年已下落不明,按时间推算,他如果还在世,已近70岁了。

1972年7月李小龙猝死之后,留下拍了45的《死亡游戏》和一部仅开了头的《死亡塔》,于是制片彭长贵四处寻访,终于找到这个姓金的合气道高手。他到香港后,改艺名唐龙,相继拍完《死亡游戏》和《死亡塔》两部标着“李小龙主演”的影片。拍前签好合约,说明他拍完就要秘密走人,不准见记者,也不准公开身份,因此,直到2008年,这个唐龙的真面目才首次公开。

小闻

# 汤唯广告被撤疑被封杀 经纪人不知情 电视台确认

近日记者发现,所有汤唯拍摄的广告被电视台撤下。京沪两地的几家大电视台相关人员昨日接受采访时承认撤下汤唯广告一事,但称此举是按照上级的要求办事。汤唯的经纪人Cindy称目前身在海外,对此事尚不知情,需要了解情况后才能回应。

记者致电京沪等地的几家大电视台,电视台相关人员证实撤下汤唯广告的消息,但他们表示,此举只是执行总局的要求而已。湖南娱乐频道的一位负责人透露,确实收到了上级的通知,“对于汤唯代言的广告,上级的指示是要求广告商尽快更新广告版本,广告不是电视节目,牵涉广告商的

第三方利益以及合同约定。”据悉,各电视台在前天接到总局的命令,禁止对汤唯进行任何形式的宣传,包括播出她代言的广告。不过,大多数工作人员只是在开会时从领导口中听到了这一禁令的传达,并没有亲自见过该要求的文本。

汤唯的经纪人Cindy对“封杀”一事尚不知情。记者昨日电话联系上了Cindy女士,她称自己目前尚在国外,对记者所说的事情尚不知情,需要了解情况后才能给出回应。记者稍后也联系到之前以7位数的价格聘请汤唯代言的某公司,该公司称刚得知这一消息,目前正在研究怎么处理。王乾

## 在亲情戏《叫一声妈妈》中改变戏路 叶璇孙菲菲“大变脸”

在妇女节到来之际,一部由两对母女、四个漂亮女人展开故事的28集电视剧《叫一声妈妈》,同时登陆天津、湖北、浙江、河北四家卫视上星首播。该剧是以一种全新模式展现的新派“苦情戏”,不仅将煽情做到极致,画面及演员也相当赏心悦目,是2008年的首部亲情大戏。叶璇、孙菲菲两位女主角在剧中改变戏路,演了一对性格迥异的姐妹花。

### 两对母女讲述一个悲剧

由浙江华策影视公司投资拍摄的《叫一声妈妈》,是名编剧王丽萍继《错爱一生》《保姆》后,一部描述母爱温暖心灵的又一力作。围绕着两对母女、两代人的身世、情感讲述了一个悲剧:一位善良坚忍的伟大母亲,呕心沥血养育两个女儿,给予养女比亲生女儿更多的母爱,却还是遭到养女的无情伤害;而养女却重复了与亲生母亲同样的悲剧命运,亲生母女俩面对面拼得你死我活,却不知道彼此有着割不断的血缘亲情……于是,一个发生在好母亲与坏母亲之间,好女儿与坏女儿之间,好女人与坏女人之间爱恨情仇纠葛的故事自此展开。

### 叶璇成收视保证

由叶璇主演的《情陷夜中环》夺得全国收视冠军后,其主演的《天下第一》《稀世情缘》等剧都在全国各地轮番热播,并且取得了极高的收视

效果。叶璇已成为香港以及内地电视剧强有力的收视保证,相信《叫一声妈妈》的播出又将掀起一阵收视热潮。在《情陷夜中环》中演活了“坏女人”的叶璇,这次在《叫一声妈妈》中“大变脸”成了一个善良温柔、楚楚可怜的“好女人”——姐姐简小单。她在经历了很多亲情和爱情的考验后,面对妹妹的陷害、心爱的人一个接一个地离开,仍然很坚强,以自强不息的精神与命运斗争到底。叶璇以感人的表演方式,将简小单内心的辛酸、隐忍与坚强完美诠释出来,使人情不自禁地会对她产生爱怜之情。

而“精致美女”十分温柔可人的孙菲菲,此次舍弃了“玉女”形象,扮演“坏女孩”圆月。与别的“苦情戏”相比,《叫一声妈妈》用了很多的篇幅去描写圆月内心的凄苦,将这个“坏女孩”的角色刻画得比较立体,会使观众对“她”恨得牙痒痒。芳芳



汤唯

## 四旬“007”将当新郎



丹尼尔·克雷格和女友

据英国媒体报道,丹尼尔·克雷格已和女友萨苏姬·米切尔订婚。这位在电影中扮演著名间谍“007詹姆斯·邦德”的明星是在巴拿马拍摄“007”新作《余温之恋》时,向他的美国电影制片人女友求婚的。

这对情侣2005年在影片《灵幻夹克》的片场相遇。有人认为,他们会在《余温之恋》杀青时结婚。丹尼尔表示他付出了很多努力才和萨苏姬走到一起。他说:“爱情不会自动找上门。浪漫情调确实不错,但离不开昂贵的酒店和美丽的见面地点,同时需要找对人,然后感受彼此的存在。要得到爱,就要努力。”

杨孝文